
Sexta acta de la Comisión Edilicia de Cultura.

PRESIDENTE: Muy buenos días, Agradezco la presencia de mis compañeras y
compañeros regidores e invitados que hoy nos acompañan.

Siendo las 10 horas con 14 minutos del viernes 12 de abril del 2019 nos reunimos
en el mezanine 2 de Sala de Regidores del Ayuntamiento de Guadalajara para dar
inicio a los trabajos de la quinta sesión ordinaria de la Comisión de Cultura; de
conformidad con los artículos 40 al 44 y 73 del reglamento del Ayuntamiento de
Guadalajara, y en mi carácter de presidente de la Comisión Edilicia convocante, le
pido al secretario técnico se disponga a verificar la asistencia.

SECRETARIO TÉCNICO: Claro que sí presidente.

Regidor presidente Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas. Presente.

Regidora vocal Rosa Elena González Velasco. Presente.

Regidor vocal Rosalio Arredondo Chávez. Presente.

Regidor vocal Benito Albarrán Corona. Presenta Justificante

Regidor vocal Miguel Zárate Hernández.

Presidente, le informo que hay 4 regidores presentes.

PRESIDENTE: Por lo tanto, existiendo quórum las decisiones que se tomen en
esta sesión serán válidas y legales para el ayuntamiento.

Le pido al Secretario Técnico dé lectura al orden del día estipulado para esta
sesión.

SECRETARIO TÉCNICO: Claro que sí presidente.



I. Lista de asistencia, constatación y declaración de quórum legal.

II. Lectura y aprobación del Orden del día propuesto.

III. Lectura y aprobación del acta de la sesión celebrada el jueves 24 de

enero del 2019.

IV. Discusión y en su caso, aprobación del dictamen que resuelve las

iniciativas marcadas con los turnos 244/18 y 022/19, iniciativas del

entonces Regidor Aurelio Hernández Quiroz que tiene por objeto

nombrar los salones mezanine de la Sala de Regidores, Arnulfo

Villaseñor Saavedra y Gabriel Covarrubias Ibarra. Y del Regidor José de

Jesús Hernández Barbosa que tiene por objeto cambiar el nombre de las

salas de reuniones que se encuentran en el segundo piso del Palacio

Municipal.

V. Asuntos Varios.

VI. Clausura de los trabajos de la sesión.

PRESIDENTE: Toda vez que ha sido desahogado el punto primero y se le ha
dado lectura al orden del día propuesto para efectos de esta sesión, pregunto si
existe alguna observación o propuesta de modificación, ¿no?

Pongo a consideración a los miembros de la comisión manifestar en votación
económica si es de aprobarse el orden del día propuesto para esta sesión.

Aprobado.

Secretario.

SECRETARIO TÉCNICO: Tercer punto del orden del día presidente, lectura y
aprobación del acta de la sesión celebrada el jueves 25 de febrero del 2019.

PRESIDENTE en razón a que les fue enviada digitalmente previo a esta sesión
propongo la dispensa de lectura del acta de la tercera sesión ordinaria y se les
consulta si se tiene alguna observación con respecto a esta…

De no ser así, les pregunto si es de aprobarse en votación económica la dispensa
de lectura del acta de la sesión celebrada el 25 de febrero del 2019.

Aprobado.



Aprobada la dispensa de la lectura les pregunto si es de aprobarse el acta ya
mencionada.

Aprobado.

Le pido al secretario enuncie el siguiente punto del orden del día

SECRETARIO TÉCNICO: Claro que sí presidente cuarto punto del orden del día

Discusión y en su caso, aprobación del dictamen que resuelve las iniciativas

marcadas con los turnos 244/18 y 022/19, iniciativas del entonces Regidor Aurelio

Hernández Quiroz que tiene por objeto nombrar los salones mezanine de la Sala

de Regidores, Arnulfo Villaseñor Saavedra y Gabriel Covarrubias Ibarra. Y del

Regidor José de Jesús Hernández Barbosa que tiene por objeto cambiar el

nombre de las salas de reuniones que se encuentran en el segundo piso del

Palacio Municipal.

PRESIDENTE: Pregunto si tienen algún comentario u observación de este.

Solicito a los integrantes de las comisiones edilicias de Cultura y Hacienda Pública

en votación económica; quienes estén a favor de aprobar el sentido de la

propuesta de dictamen de los turnos 244/18 y 022/19.

¿En contra?

¿Abstenciones?

Aprobado por unanimidad

Adelante secretario

SECRETARIO TÉCNICO: Quinto punto, Asuntos Varios, presidente.



PRESIDENTE: Para el desahogo del quinto punto consulto a las y los regidores si
existe algún tema a tratar…

Adelante secretario.

SECRETARIO TÉCNICO: Gracias presidente, nada más para hacerles entrega
del informe semestral de un servidor

PRESIDENTE: Gracias secretario, continúe.

SECRETARIO TÉCNICO: Sexto punto presidente, Clausura de los trabajos de la
sesión.

PRESIDENTE: No habiendo pues otro asunto a tratar, agradezco la asistencia de
todos ustedes. Siendo las 10 horas con 46 minutos del día 12 de abril del 2019, se
dan por clausurados los trabajos de la cuarta sesión ordinaria de la Comisión
Edilicia de Cultura. Gracias.


